

资讯集装

华融湘江银行
网点布局上演加速度

1月16日,华融湘江银行长沙分行第14家支行——芙蓉中路支行落户天心区。此次布局长株潭三市融城的最前沿,华融湘江银行长沙分行方面表示,将积极为天心区中小企业、三农经济、个体经营户提供灵活多样的金融服务。

据悉,华融湘江银行长沙分行支行网点已实现全市九大行政区(县、市)全覆盖,充分展现了银行机构网点布局的“华融速度”。 ■通讯员 王乐 记者 潘文秀

湖南建行“快贷”
立点可贷

记者从建行湖南省分行获悉,建行日前正式推出全流程个人网上自助贷款产品——建行快速贷款(简称“快贷”)。

“岂止于快,立点可贷”,建行“快贷”是国内金融系统首个真正意义上的个人网上全程自助贷款,客户足不出户、轻松点击,便能在几分钟之内自助完成在线申请、实时审批、在线签约以及灵活使用、随借随还等全流程。

建行“快贷”门槛低至千元,且实现了线上自动审批。针对有按揭贷款房屋抵押的客户,还提供了大额抵押贷款等产品,同样可以实现在线申请、在线审批,客户只需要到线下一次办理签约、抵押登记等手续即可。截至1月12日,湖南建行已累计授信“快贷”客户694户,累计投放7392万元。据悉,建行“快贷”将于今年1月底在全省全面推广。 ■记者 蔡平

省工商专项行动
捣毁制假售假窝点41个

记者1月18日从省工商局获悉,全省工商部门去年开展的“打击制售假冒伪劣商品、红盾护农、整治虚假违法广告”三大专项整治行动,捣毁制假售假窝点41个,查处制售假冒伪劣商品案件3062件,案值3031.7万元,罚没金额1685.85万元;立案查处网络违法经营案件507件。 ■记者 赵伟

广药白云山
40亿投向王老吉

日前,马云对医药领域又有了新的布局。1月13日,公布百亿定增计划后的广药白云山与阿里健康签署了战略合作意向,将在医药电商等领域建立深层次合作关系。据介绍,100亿中将有40亿元增资王老吉,用于王老吉品牌推广与渠道建设、大健康产品集群开发等。 ■记者 肖祖华

信达澳银获混基亚军

进入2015年,大多数机构对今年股市依然看好。理财专家建议,投资者入市不妨选择投研综合实力雄厚、股债过往业绩均表现不错的基金公司进行投资。

银河证券近日发布的《2014年基金管理公司股票投资管理综合能力评价报告》显示,信达澳银基金旗下6只偏股型基金在过去一年平均股票投资收益率达50.53%,投资能力在70家参评基金公司中位列第4。信达澳银精华配置全年实现总回报高达70.55%,位列混合类基金亚军。根据银河证券数据,信达澳银稳定价值债券A/B2014年总回报分别为28.26%、27.79%,业绩增幅双双跻身同类基金前十名阵营。 ■记者 黄文成

A股从“心花路放”到“白日焰火”

专家长沙放言,行情或进入高位震荡,不排除V型调整

“当前市场可以用两部电影来做个小结,就是从《心花路放》到《白日焰火》,行情已经从众人狂欢的阶段进入了价值不大的观赏阶段。”对于后市行情的发展,在财富证券于1月17日举行的2015“财富论坛”暨投资策略报告会上,与会嘉宾提出了如上观点。在会上,国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长李佐军、社科院教授刘煜辉、北大经济所房地产金融中心主任冯科等重量级嘉宾共同探讨宏观经济发展趋势与未来市场走势。

市场已经发生变化

“元旦前后市场发生了巨大变化。”刘煜辉表示,A股市场在节前是一波由债券交易者发现机会、杠杆交易者推波助澜的全新行情,“这波上涨不是由关注基本面的价值投资者发动的。因而此轮上涨的特点是不看基本面,只看杠杆撬动率,所以大象飞起来了。”他认为,在大象起舞的情况下,A股市场呈现“心花路放”的集体狂欢局面,“不过现在市场已经进入‘白日焰火’阶段。”

“所谓‘白日焰火’当然没有夜间绽放的焰火那么漂亮、热闹,观赏价值已经大为降低。在节后,这轮行情的发动者,尤其是杠杆交易者已经通过包括期指在



1月17日,财富证券在长沙举办2015“财富论坛”暨投资策略报告会。

内的一系列金融工具的操作退出了市场,这从节后的缩量可以看出端倪。因而随着这些以前从不关注A股,只是把A股作为一个交易筹码看待的交易者退出证券市场,A股的主导权将回到以公募基金为首的股票投资者手中。不过市场的热度也将大大降低,不复之前的‘心花路放’状态。”刘煜辉如此解释道。

股市将继续繁荣

尽管对于后市行情的热度不看好,但刘煜辉认为,随着中国由债务经济向股权经济转变,“当下可能比历史上任何时期都需要一个活跃的证券市场和产权并购市场。”因而他认为,

接下来市场行情的演变存在“V型猜想”和“高位震荡”两种可能,“如果改革推动较坚决,则金融板块会受较大触动,从而引导市场出现深幅调整,但随后在改革效应出现后,股市会出现大涨;如果改革遇到较大阻力,则市场会在高位震荡,这一点可以面临困境与我们类似的日本、欧洲市场作为对照。”

对于证券市场的繁荣前景,冯科也持同样观点。他认为,在经济衰退的情况下,需要一个火爆的证券行情,来配合经济和改革的需要,“未来市场很可能是在众多因素冲击的宽幅震荡。这个震荡的区域大致在2750点-3650点。”

■记者 李庆钢

投资机会

未来机会在新蓝筹

对于未来投资机会,李佐军认为,未来行业是否有发展活力,有三个判断标准,“即是否符合消费升级的需要,是否符合低碳环保,是否符合国家产业政策。”因而他指出,投资者应关注节能环保产业、生态产业、大文化产业等领域。

冯科则认为,未来资产应按保险、银行、券商、信托的排序进行配置,“因为保险是牛市双向受益者,一方面如果利率市场化,则其协议存款收益提高,另一方面股市上涨,则其投资收益上升;银行则是被过度看空;券商则是存在高估;信托则是存在流动性风险。”他表示,2015年将持续结构化牛市,继续蓝筹牛市,中小板和创业板熊市。

刘煜辉也认为,未来蓝筹的机会更大,“不过是以互联网、工业4.0、国企改革推进混合所有制为代表的新蓝筹。”他指出,以央企、军工改革为题材的股票将是2015年的重点,“因为2015年是改革关键年。”

中医养生奇人教您巧治胆结石、肾结石、尿路结石

不花一分钱
巧治结石病

名老中医霍洪毅教授编写的《100天巧治结石病》,蕴含博大精深的中华养生智慧,已经连续再版,成为医学类的畅销书!

结石是一种代谢疾病,多发于胆囊、胆管、肾脏及尿道,会在体内逐渐长大、增多,对人体的危害极大,如胆结石,不但可以引起背、肩、胸部的疼痛,还可以导致胆汁分泌减少,产生消化不良、黄疸,严重的可导致肝功能下降,严重危害健康;肾结石则可导致尿路堵塞、发炎、肾功能下降,严重者可以导致尿毒症,甚至肾坏死。结石手术虽能立竿见影,但患者除遭受手术痛苦外,还要冒着切除胆囊、损伤肾脏的风险,最关键的是手术无法做到杜绝结石复发。

笔者特地走访霍洪毅教授。他说:“治疗结石病不是简单的头痛医头、脚痛医脚,手术并不是治疗结石病唯一的途径。无论是传统保守治疗还是手术治疗,都会有复发的可能。”

霍教授这样诠释他的自然疗法:参考了无数古方、偏方,有人说结石是多食不动,体内矿化;也有人说代谢失调,钙盐沉积。而这种茶疗化石法考虑很全面,通过控酸、清血、化石、排石、补



肾、养气,让大石化小,小石化了,效果上佳。

为了弘扬和继承博大精深的中医养生文化,日前,老中医霍洪毅教授编写了一部《100天巧治结石病》科普养生秘笈,为大家解答结石病治疗的疑惑,并指导患者日常生活保健。此书一出版,即获得广大结石病患者认可,口碑相传,成为市场上的畅销书。

该书通俗易懂、图文并茂、实用性强,很多人一口气读完,都有茅塞顿开的感受,书中还收录了大量真实临床病例和治疗方法,便于患者对照治疗。我省很多患者阅读后,都对霍教授的结石病养生疗法的独到见解啧啧称奇!

【特别提醒】更多信息和精彩内容,请阅读《100天巧治结石病》了解详情。为了更好地普及结石病自然养生疗法,霍洪毅教授自掏腰包在我省公益发放200册,免费邮寄,需要的读者请抓紧时间拨打免费咨询电话400-633-2455索取。(不收取任何费用,如有违规、敬请举报)

警惕! 结石不痛比痛更可怕,手术无法杜绝结石再次复发

《100天巧治结石病》
喜迎新年

仅限200册

申领对象:1、胆结石、胆管结石患者;2、肾结石、输尿管结石、前列腺结石患者;3、结石引起肾炎、浮肿、血尿、膀胱炎者;4、多方治疗无效,准备手术者;5、结石手术后复发者。

温馨提示:本次我省仅限发放200册,因电话申领报名热线电话量巨大,若遇热线高峰请反复拨打。

免费申领热线:400-633-2455 专业快递送书上门

活动

舞剧《红高粱》
长沙开演

记者了解到,曾获同名小说作者莫言赞许的舞剧《红高粱》全球商演首站将于1月23日至24日两天连续在湖南大剧院上演。主办方介绍,此次票价从80元至1180元不等,其中80元至228元的低价票占60%左右。

■记者 朱蓉

“我是演说家”
总决赛落幕

“民族梦·我的梦——我是演说家”全国总决赛日前落下帷幕,誓做“当代陶行知”的女校长司颖摘得冠军,来自马来西亚的杂志主编伍玥莹、“90后”创业大学生石佳琦夺得亚军和季军,并分别获28万元、8万元、3万元的梦想基金。据悉,活动由元拓集团联合湖南电视台娱乐频道打造,总额108万梦想基金旨在通过赛事挖掘草根演说人才。

■记者 杨田风
通讯员 肖利春